11Iro

HAms: Cepriit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 31.08.2008 23:24:47

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 03.09.2008 18:42:33

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41241/answer/41242




YBaxaemnbii Ceprlit! [ToHSATUS He UMel0, 4TO Bel xoTuTe y3HaTh. AHanu3 Ha 3I1I1I1 BemonHseTCS
myTeM cocKoba 13 ypeTphl, HO IIPX 9TOM Bpady JOJIKeH Ha3HAUUTh, KakKle UMEeHHO WHQPEKINH ero
MHTEPECYyIT. YIauu.



